

# **PISTOLET G 180 Q SMART CONTROL**

Pistolet haute pression G 180 Q Smart Control pour tous les nettoyeurs haute pression Kärcher de la gamme Smart Control : avec afficheur LCD et touches de régulation de la pression et du détergent.



Référence	2.644-270.0

Caractéristiques techniques		
Code EAN		4054278843698
Poids	kg	0,6
Poids avec emballage	kg	0,8
Dimensions (L × I × H)	mm	552 × 48 × 225

### **KARCHER**



### Touches +/- sur la poignée

 Pour un contrôle confortable du réglage de la pression ainsi que de la concentration du détergent.

# Affichage des niveaux de pression sur l'écran LCD

■ Vos réglages sont visibles en permanence.

### **Mode Boost**

■ En cas de saleté tenace, le mode Boost peut être activé sur le pistolet.

## **APPAREILS COMPATIBLES**

- K 7 Premium Smart Control
- K 7 Premium Smart Control Home
- K 7 Smart Control
- K 5 Premium Smart Control
- K 5 Premium Smart Control Home
- K 5 Premium Smart Control Car&Home
- K 5 Smart Control
- K 4 Smart Control \*FR